

平安安全行 守护夕阳红

本报讯 在尖锐的刹车声中，一辆大货车碾压了被其撞倒的行人，行人当场死亡。这是一起因行人过马路时未走斑马线，也未注意观察路面情况导致的交通事故。事故发生后，大货车虽然及时采取制动措施，但仍向前行驶了十几米，对行人进行了碾压。惨烈的交通事故，并未真实发生，这是昨日在大洋镇鲁塘村模拟的交通事故。当日，“平安安全行 守护夕阳红”主题宣传暨全市老年人体验式宣教活动启动仪式在该村举行。

随着老龄化社会和汽车社会同时到来，老年人道路交通安全问题日益凸显。据统计，2016年至2018年，我市共发生老年人交通事故127起，死亡127人，分别占全市死亡交通事故总数的52.26%和死亡人数的51.42%；今年以来，全市已发生老年人交通事故24起，造成24人死亡。针对老年人特点，市交警大队积极探索老年人宣教模式，在传统宣传的基础上增加体验环节，用还原事故现场场景的方式，让老年人真实体验到事故的伤害程度，提升安全防护意识。

启动仪式上，市交警大队通报了老年人交通安全状况，市文明办向全市发出关注老年人交通安全的倡议，并通过观看案例警示、还原（模拟）事故现场、路口原点授教、“一对一”帮扶、乡音宣讲等形式，让老年人切实体会到遵守交规的重要性。现场近100名老年人参加了活动，“听得懂、印象深，有学有教。”不少老人对这种全新的宣传方式点赞，同时也有老人表示要吸取教训，遵守交通法规。

（记者 吴燕 通讯员 邵菁媛）

我市提前完成“个转企”目标任务

本报讯 今年以来，市市场监管局立足市场监管职能，把继续深入推进“个转企”作为落实小微企业成长的重要抓手，按照上级制定的目标任务，自加压力要求完成150户。截至10月8日，我市共计完成“个转企”182户，完成杭州市小微办任务的134.8%，公司制企业占比100%。

4月19日，该局以建德市“小微企业三年成长计划”推进领导小组办公室的名义发出了《关于下达2019年“个转企”工作任务的通知》，将具体任务数分配到各乡镇（街道），下达到局属各基层所。借力“四个平台”机制，各基层所与辖区乡镇（街道）进一步沟通联系，确保更好地完成目标任务。为扩大宣传，该局切实加强对于注册登记、财政补贴、税费优惠等方面的政策解读，提高转企积极性。各窗口开通“个转企”绿色通道，对来办理“个转企”的办事群众派专人指导、协助做好注册登记等业务办理工作，确保“最多跑一次”落到实处。

此外，该局还进一步建立完善拟转企动态培育库，将一批注册资本雄厚、聘用人员较多、运营状况在线、发展前景看好的个体户纳入培育库，遴选优质培育对象，追求转企质量，精选发展前景较好且有转型意愿的个体工商户进行重点引导。

（通讯员 尹琳）

市领导检查公共场所控烟工作

本报讯 昨日上午，副市长郑志华带队前往我市部分公共场所检查控烟情况。

检查组实地检查了建德中医院、社保中心、大润发超市、禾木网吧、半岛凯豪大酒店、客运中心、喜乐大酒店等地，详细了解各类公共场所控烟制度建立情况、室内公共场所醒目位置设置禁止吸烟标志或警语情况、室内公共场所禁止吸烟执行情况以及

开展控烟宣传情况、对吸烟者进行劝阻情况等。

检查发现，被检查单位在醒目处均设有禁止吸烟标志，但部分公共场所存在禁烟标志设置不规范、未安排控烟劝阻员等问题。根据检查结果，检查组对不符合要求的单位提出了监督意见，并责令其立即整改。

郑志华在检查中要求，各相关单位要高度重视公共场所控烟

工作，不断强化宣传教育引导；监管部门也要进一步加大监督巡查力度，督导公共场所经营单位加强宣传教育工作，增强经营单位的禁烟意识，提高公众禁烟的自觉性，逐步减少公共场所吸烟行为，努力营造良好的禁烟氛围。

（记者 吕蕾）

创全国文明城市 做文明有礼建德人

医保“家庭共济”可以通过支付宝申请办理

本报讯 记者从市医疗保障局了解到，自今年10月3日起，我市医疗保障信息系统已并入杭州市，由此个人历年账户“家庭共济”的办理模式也发生了改变，市民可以足不出户，只需动动手指，通过手机支付宝，轻松申请办理“家庭共济”业务。

自2017年起，参加建德市职工基本医疗保险的人员其个人账户历年资金可以共济给参加建德市基本医疗保险且医疗保障待遇

正常的近亲属（指配偶、子女、父母）。也就是说，办理了医保“家庭共济”之后，个人账户历年结余资金可以支付配偶、子女、父母的医疗费用。截至10月14日，我市已有4700余人办理了该项业务。

以往，办理该业务需要前往医保中心大厅现场办理，现在通过支付宝就可以轻轻松松将个人账户历年资金转移给其他家庭成员使用。进入支付宝后选择“城

市服务”，记住定位要选择杭州，在“城市服务”中选择“社保”——“社保办理”，然后选择“医保共济信息查询”一确认同意一输入“转移人员姓名”和“身份证号码”一确认关系一输入“转移金额”一获取验证码后输入验证码一确认转移，业务即办理成功。

（记者 方仙）

深化“最多跑一次”改革



外国友人点赞寿昌

经过小城镇环境综合整治，尤其是今年以来，寿昌镇以其古朴典雅的风貌、整洁有序的环境、特色美味的小吃，吸引了一波又一波游客慕名而来，

其中包括不少外国朋友。10月12日中午，笔者在寿昌镇中山路偶遇几位外国友人，他们为寿昌的“中国风”竖起了大拇指。

（通讯员 刘田刚）

杭州博雅残疾人之家正式启用

本报讯 日前，杭州博雅残疾人之家正式启用。该残疾人之家位于三都镇工业园区，是杭州博雅家居用品有限公司附属的一家残疾人理疗站。

博雅残疾人之家是以辅助性就业为主，集日间照料、医疗康

复、体育健身、文化娱乐、扶残助残、教育培训等各项活动为一体的综合性服务平台。自2019年10月1日起，博雅残疾人之家开始全面接收有需求的重度残疾人到企业生产生活。

博雅残疾人之家工作人员表

示，将以“爱心、耐心、细心、恒心”的精细化服务，理解、尊重、关心、帮助残疾人，保障他们全面实现自身价值，打造庇护人员的幸福家园。

（通讯员 俞虹）